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Схвалено на засіданні педагогічної ради  

Протокол № 7/21 від 05.01.2021  

Затверджено наказом директора гімназії  

№   05/01-01 від 05.01.2021 

 

ПОЛОЖЕННЯ ПРО ЗАОХОЧЕННЯ І НАГОРОДЖЕННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ                     

ГІМНАЗІЇ № 11   М. БЕРДИЧЕВА  

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

І. Загальні положення 

1. Положення про заохочення і нагородження здобувачів освіти (далі-Положення) гімназії 

№ 11 м. Бердичева Житомирської області (далі-заклад освіти) розроблене відповідно до Закону 

України «Про повну загальну середню освіту» і Статуту закладу освіти.  

2. Положення регулює застосування до учнів закладу освіти заходів заохочення і визначає 

підстави нагородження здобувачів освіти  в залежності від отриманих результатів освітньої діяльності.  

3. Всі заохочення і відзнаки  закладу освіти затверджуються наказом директора закладу 

(далі-керівник закладу освіти) з відповідним оприлюдненням  і доводяться до відома учнів та 

громадськості. 

4. Заохочення і відзнаки, отримані учнями протягом навчального року, зазначаються в 

їхніх особових справах класним керівником по закінченні навчального року. 

 

ІІ. Мета та основні завдання 

1. Метою Положення є підтримка і відзначення інтелектуально, творчо і спортивно 

обдарованих учнів закладу освіти, активізація їх потенційних можливостей, забезпечення гарантій 

самореалізації особистості. 

2. Основним завданням Положення є здійснення морального і матеріального заохочення та 

стимулювання учнів, що досягли високих результатів в освітній, мистецькій, спортивній діяльності і  

участі у різних видах інтелектуальних, творчих, спортивних змаганнях, проводять суспільно-корисну 

діяльність, займаються волонтерством, благодійністю. 

 

ІІІ. Види заохочень та нагороджень 

1. У закладі освіти застосовуються такі види заохочень і нагороджень: 

1.1.  Оголошення подяки з відповідним записом у щоденнику відбувається за 

результативну участь в окремих заходах, що проводились в закладі освіти, позашкільних заходах, 

сумлінне виконання громадських доручень, волонтерство, благодійність, тощо.  
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Рішення про застосування даного виду заохочення приймається класним керівником або іншим 

педагогічним працівником під чиїм керівництвом здобувач освіти отримав результати, які дають 

підстави для застосування даного виду заохочення. 

1.2.   Грамота закладу освіти – відзнака, якою відзначаються учні за результативну участь у 

житті класу та закладу освіти, у роботі гуртків, секцій, студій тощо, роботі органів учнівського 

самоврядування, активну участь у благоустрої закладу освіти, волонтерство, благодійність, тощо. 

Рішення про застосування даного виду заохочення приймається керівником закладу освіти за 

поданням класного керівника, керівників гуртків, секцій, студій інших педагогічних працівників, 

громадських організацій, закладів позашкільної освіти, культури, спорту, тощо. 

1.3.   Грамота закладу освіти «За особливі успіхи в освітній діяльності» - відзнака, що 

застосовується до здобувачів освіти які отримали особливі успіхи і високу результативність у 

навчанні, високі спортивні досягнення, участь у роботі Малої академії наук, участь у інтелектуально-

творчих, мистецьких, спортивних конкурсах та турнірах різних рівнів, благодійних акціях, 

волонтерській діяльності, що проводилась під керівництвом педагогічних працівників закладу освіти. 

Рішення про застосування даного виду заохочення приймається педагогічною радою закладу 

освіти за поданням класного керівника, керівників гуртків, секцій, студій інших педагогічних 

працівників, громадських організацій, закладів позашкільної освіти, культури, спорту, тощо. 

1.4. Спеціальні відзнаки «Кращий у навчанні», «Кращий у творчості», «Кращий у 

спорті», «Кращий активіст учнівського самоврядування» - відзнаки закладу освіти, які вручаються 

учням закладу освіти, що отримали сумарно найбільшу кількість нагород і досягнень у відповідному 

напрямку протягом навчального року на конкурсах, турнірах, змаганнях, олімпіадах, фестивалях 

різних рівнів. 

Відзнаки вручаються не більше ніж трьом учням в кожному з напрямків. 

У напрямку «Кращий активіст учнівського самоврядування» вручається одна відзнака за 

поданням заступника керівника закладу освіти з навчально-виховної роботи або педагогічного 

працівника, який здійснює наставництво над органами учнівського самоврядування. 

Претенденти на нагородження визначаються спеціально створеним організаційним комітетом  з 

числа адміністрації, педагогічних працівників, представників учнівського самоврядування закладу 

освіти у кількості не менше трьох осіб. 

Відзнаки можуть виготовлятись на паперовій, металевій, дерев'яній, пластиковій основі тощо, 

різного дизайну у формі статуеток, значків, дощок, листків з обов’язковим використанням символіки 

закладу освіти і зазначенням прізвища і імені учня, який нагороджується, класу, в якому він 

навчається, року нагородження і напрямку, в якому відбувається нагородження. Відзнака може 

містити підпис, прізвище, ініціали керівника закладу освіти. 

Нагородження відбувається наприкінці навчального року на урочистому святі за участі педагогів, 

учнів, громадськості. 
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1.5.  Грамоти міського та регіонального рівнів, пам’ятні (цінні) подарунки (за умовами 

нагородження, визначеними організаторами) – відзнаки учнів закладу освіти за здобуття призового 

місця (І-ІІІ) на ІІ-III етапах Всеукраїнських предметних олімпіад з базових дисциплін, за високі 

досягнення (зайняті призові місця в конкурсі-захисті робіт, здобуття членства) в роботі Малої академії 

наук, перемогу у ІІ-ІІІ етапах інтелектуально-творчих конкурсів та турнірів, спортивних змаганнях, 

творчих і мистецьких конкурсах і фестивалях. 

Рішення про застосування даного виду заохочення приймається організаторами відповідних 

конкурсів і турнірів різних рівнів.  Заклад освіти (педагогічна рада або керівник закладу освіти) 

можуть порушувати додаткове клопотання з належним обгрунтуванням до організаторів відповідних 

конкурсів, турнірів, змагань різних рівнів тощо, щодо додаткового нагородження або відзначення 

учасників, призерів, переможців - учнів закладу освіти.  

1.6.  Нагородження Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні» (далі – 

Похвальний лист) проводиться учнів 2-8-х та 10(11)-х класів в тому числі і учнів, що навчаються за 

індивідуальною формою навчання, які мають високі  досягнення  (10-12  балів) з усіх предметів за 

відповідний навчальний рік. Нагородження учнів Похвальним листом відбувається  в  урочистій  

обстановці із залученням представників громадськості. 

Рішення про нагородження учнів  приймається  на  спільному засіданні   педагогічної   ради  та  

ради    закладу освіти і затверджується наказом керівника закладу освіти, відповідно до чинного на 

момент нагородження Положення про Похвальний лист «За високі досягнення  у навчанні», 

затвердженого Міністерством освіти і науки України. 

1.7. Похвальною  грамотою  «За  особливі досягнення у вивченні окремих  предметів»  

(далі  -  Похвальна  грамота)  нагороджуються випускники  закладу освіти,  які досягли особливих 

успіхів у вивченні  одного  чи  декількох  предметів (не менше як 12 балів). Такою  нагородою  

відзначаються  насамперед переможці міжнародних, ІІІ, IV етапів Всеукраїнських конкурсів, олімпіад, 

змагань. 

Нагородження учнів Похвальною грамотою відбувається  в  урочистій  обстановці із залученням 

представників громадськості. 

Рішення про нагородження учнів  приймається  на  спільному засіданні   педагогічної   ради  та  

ради    закладу освіти і затверджується наказом керівника закладу освіти, відповідно до чинного на 

момент нагородження Положення про Похвальну грамоту «За особливі досягнення у вивченні 

окремих предметів», затвердженого Міністерством освіти і науки України. 

1.8.  Свідоцтво про базову середню освіту з відзнакою отримують учні, які за результатами 

річного оцінювання з усіх предметів, що вони вивчали у дев’ятому класі, мають результати навчання 

високого (10, 11, 12 балів) рівня. Рішення про вручення Свідоцтва про базову середню освіту приймає 

педагогічна рада закладу освіти яке затверджується наказом керівника закладу освіти і  відбувається  
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відповідно до чинного на час отримання Свідоцтва Порядку переведення учнів (вихованців) закладу 

загальної середньої освіти до наступного класу. 

1.9. Нагородження срібною медаллю «За досягнення у навчанні» (далі - Срібна медаль) 

встановленого зразка є видом морального стимулювання випускників закладу освіти.  

Срібною медаллю нагороджуються випускники закладу освіти, які за період навчання у старшій 

школі досягли високих успіхів у навчанні та за результатами семестрового, річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації мають досягнення у навчанні 10-12 балів та достатній рівень (не 

нижче 9 балів) не більше ніж з двох предметів навчального плану. 

Рішення про нагородження претендентів Срібною медаллю приймається на спільному засіданні 

педагогічної ради та ради закладу освіти і оформлюється наказом керівника закладу освіти.  

Учням, які нагороджені Срібною медаллю, видається відповідний документ про здобуття повної 

загальної середньої освіти з відзнакою.  

Вручення Срібної медалі відбувається на урочистих зборах із залученням представників 

громадськості. 

1.10.   Нагородження золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» (далі - Золота 

медаль) встановленого зразка є видом морального стимулювання випускників закладу освіти. 

Золотою медаллю нагороджуються випускники закладу освіти, які за період навчання у старшій 

школі досягли високих успіхів у навчанні та за результатами семестрового, річного оцінювання і 

державної підсумкової атестації мають досягнення у навчанні 10-12 балів з предметів навчального 

плану (крім осіб, які навчаються за екстернатною формою навчання). 

Рішення про нагородження претендентів Золотою медаллю приймається на спільному засіданні 

педагогічної ради та ради закладу освіти і оформлюється наказом керівника закладу освіти.  

Учням, які нагороджені Золотою медаллю, видається відповідний документ про здобуття повної 

загальної середньої освіти з відзнакою.  

Вручення Золотої медалі відбувається на урочистих зборах із залученням представників 

громадськості. 

ІV. Прикінцеві положення 

1. У закладі освіти можуть застосовуватись інші форми заохочень (в тому числі 

матеріальні), що не суперечать чинному законодавству і Статуту закладу освіти.  

2. Рішення про нагородження учнів закладу освіти відзнаками (в тому числі 

матеріальними: грошова винагорода, цінний подарунок) не передбаченими в даному Положенні 

приймає педагогічна рада закладу освіти, яке затверджується керівником закладу освіти. 

3. Зміни і доповнення до даного Положення приймає  педагогічна рада закладу освіти, які 

затверджуються наказом керівника закладу освіти.  


